PHILIPS

Zonhoven 28 juni 2012

Afgegeven met ontvangstbevestiging.

Aan Tony Coonen (persooniijk in handen)
Federaal Secretaris NVSM |, De Voorzorg Hasselt
Capucienenstraat 10, 3500 Hasselt.

E-mail: fony.coonen@devoorzorg.be

Met een kopie aan Philips President Frans van Houten:

T.a.v. Nanda Huizing, Philips persvoorlichting.

Hoofd Communicatie / woordvoerder algemene zaken
Tel: +31 40 27 83307 / Mob. +31 6 53 157 884
E-mail: panda.huizing@philips.com

Met een kopie aan Belgische verantwoordelijk Algemeen Secretaris NVSM:

Paul Callewaert

Algemeen secretaris NVSM
Sint-Jansstraat 32

1000 Brussel

E-mail: paul.callewaert@socmut.be

Met een Kopie aan:
- Rob Brockhus, Sociale Databank Nederland (www.sdnl.nl)
- No Cancer Foundation Belgié (www_ nocancerfoundation.ord)
- Nederlandse Vereniging voor Veiligheidskunde (www veiligheidskunde.nb
- Mr. Thierry Bielen, advocaat Guffenslaan 11, 3500 Hasselt
- Mrs. KONINCKX & BROEKMANS ADVOCATEN, Leopoldplein 29/2, 3500 te Hasselt

Geachte heer Tony Coonen

Phitips Medical Systems Nederland B.V., gavestigd aan Veenpluis 4 -6 te 5684 PC Best {(Nederland)
aisook — voor zich zowel als namens alle tot haar crganisatie behorende Philips Bedrijven — de
naamiloze vennootschap Koninklijke Philips Electronics N.V., wenst haar goede naam in de wereld
door toedoen van uw handelen, jegens onze safety manager A.M.L. van Rooij niet beschadigd te
hebben.

Achter de rug van onze safety manager AM.L. van Rooij om heeft 1 aan uw advocaat Eva Bral van
B.V.B.A. Advocatenkanioor Luc Van den Bossche -~ Eva Bral, Henlykaai 3R 9000 te Gent opdracht
gegeven om de volgende valselijk opgestelde smaadbrief d.d. 21 juni 2012 aan advocaat mr. Thierry
Bielen, Guffenslaan 11 2500 te Masselt laten uitgaan, zonder daarvan een kopie te hebben verstuurd
aan Philips Medical Systems Nederland B.V, In die brief aan mr. Thierry Bielen schrijft uw advocaat
Eva Bral op uw bevel over onze integere, eerlijke en oprechte safety manager A.M.L. van Roocij
letterlijk het volgende (zie bijlage 1):

Eva BRAL Mr. Thierry BIELEN
Jan VAN LAETHEM Advocaat
Advocaten Guffenslaan 11

3500 HASSELT
Gent, 21 juni 2012

O.REF. :818-BM 48/10 EBitg
U.REF. : Verbeek Erik/N.V.S.M.
BETREFT: N.V.S.M. / VERBEEK ERIK

Waarde confrater,



Ik zie mij genoodzaakt terug te komen op dit dossier.

De heer A.M.L. van Rooij, die Uw cliént Eric Verbeek steeds heeft bijgestaan, laat niet
na mijn cliénte lastig te vallen, meer nog zelfs te bedreigen.

Cliénte ontvangt allerhande mails met fasterlijke aantijgingen en werd ook al mondeling
bedreigd door betrokkene,

Mag ik U vriendelijk doch dringend verzoeken aan de heer Van Rooij te vragen deze
handelswijze onverwijid te staken?

Ik dank U mij hieromtrent verder te willen berichten.

U begrijpt dat ik in zoverre deze handelswijze aanhoudt, ik mijn clignte zal dienen te
adviseren om aisnog strafklacht neer te leggen...

ik zie Uw verdere berichten tegemoet;

U zal dit schrijven als officieel willen aanzien.
Inmiddels verblijf ik,

Met confraternele groeten

Eva Bral

In uw opdracht heeft u over de bij Philips Medical Systems Nederland B.V. in dienst zijnde safety
manager A.M.L. van Rooij via uw advocaat Eva Bral de volgende valselijke beweringen aan advocaat
Mr. Thierry BIELEN, die niet werkzaam is voor Philips Medical Systems Nederland B.V. en ook niet
voor A.M.L. van Rooij Privé, laten uitgaan:

U schrijft letterlijk het volgende:

De heer A.M.L. van Rooij, die Uw cliént Eric Verbeek steeds heeft bijgestaan, laat niet
na mijn cliénte lastig te vallen, meer nog zelfs te bedreigen.

Wij kunnen u berichten dat onze safety manager A.M.L. van Rooij, uw cliénte (Tony Coonen) nooit
tastig heeft gevallen en ook nooit heeft bedreigd. Wij sommeren u dan ook om aan ondergetekende
vOor uiterlijk 6 juli 2012 de bewijsstukken te overleggen waarop u uw hierboven meest ernstige
smaadschrift over onze integere safety manager A.M.L. van Rooij heeft gebaseerd:

U schriift verder letterlifk het volgende:

Cliénte ontvangt allerhande mails met lasterlijke aantijgingen en werd ook al mondeling
bedreigd door betrokkene,

Wij kunnen u berichten dat onze safety manager A.M.L. van Rooij, aan uw cliénte (Tony Coonen)
nooit alierhande mails met lasterlijke aantijgingen heeft verstuurd en ook nooit mondeling heeft
bedreigd. Wij sommeren u dan ock om aan ondergetekende voodr uiterlijk 6 juli 2012 de bewijsstukken
te overleggen waarop u uw hierboven meest ernstige smaadschrift over onze integere safety manager
AM.L. van Rooij heeft gebaseerd:

Mede door toedoen van u, zijnde Tony Coonen, zijn vee! Belgische advocaten in onderlinge
samenspanning een waarlijke terreuractie gestart van een zodanig ernstige vorm dat die op korte
termijn doodslag of moord op onze safety manager A.M.L. van Rooij tot gevolg kan hebben, welke
rechistreeks te maken heeft met het maar liefst meer dan 25 jzar lang afdekken van zware
bouwmisdrijven op gemeentegrond onder verantwoordelijkheid van uw sp.a partijgencot eerste
schepen Willy Claes te Kortessem (familie van burgemeester Hilde Claes van Hasselt, de partner van
Tony Coonen). Als bewijs daarvoor vindt u bijgevoegd de brief d.d. 21 juni 2012 die advocaat Ronny
Maes van DEMAL, MAES, FAVOREEL& Partners advocaten, Prins Bisschopssingel 11, 3500 te



Hasselt daarover heeft geschreven aan mrs. KONINCKX & BROEKMANS ADVOCATEN,
lL.ecpoldplein 29/2, 3500 te Hasselt. In die brief schrijfft mr. Ronny Maes aan KONINCKX &
BROEKMANS ADVOCATEN letterlijk het volgende (zie bijlage 2):

Ronny Maes Mrs. KONINCKX & BROEKMANS
Luc Favoreel ADVOCATEN
Kristof Krol Leopoldptein 29/2

3500 HASSELT

Advocaten-vennoten

Natascha Bielen
Annick Le Marec
Ellen d’Herde

Advocaten
Hasselt, 21 juni 2012

0. Ref: LAHK/VANBEVER-VERBEEK
U. Ref: 32.713/R/KBC VAN BEVER-VERBEEK/SMEETS

Waarde confrater,

Betreffende zaak is vitgesteld naar 21.08.12 doch cliénten zijn absoluut niet
gecharmeerd door de volgende demarche van Van Bever-VerBeek.

Er waart in Limburg een Nederlandse oplichter, de heer Van Rooij, rond die claimt jurist
te zijn en die trouwens destijds is vernoemd in het dossier van de moord op Pim
Fortuyn (u kan dit vragen aan Mr, Lemache die dit zal bevestigen) en uw cliénten
hebben deze man blijkbaar gecontacteerd achter uw rug.

U treft als bijlage kopie aan van de aangetekende brief en de mail die cliént ontving, en
net als in een vorig dossier waarin de mensen die ock de bijstand van Van Rooij
hadden, geconfronteerd worden met zware gerechtskosten, is ook hier de hele politicke
wereld aangeschreven.

Het komt mij voor dat u uw cliénten zal adviseren onmiddellijk te stoppen met het
raadplegen van dwaze kwibussen.

Voor zover U trouwens nog optreedt als er achter Uw rug wordt gehandeld.
Oprechte groeten
Ronny Maes,

Deze twee brieven onder advocaten onderling zijn zeer toevallig in het bezit gekomen van Philips
Medical Systems Nederland B.V. (PMSN-Best) en haar safety manager A.M.L van Rooij. Het moge u
duidelijk zijn dat dit nhog maar het topje van de ijsberg is van de vele zeer belastende brieven die de
Belgische advocaten onderling door uw toedoen en uw sp.a over onze Philips medewerker A.M.L. van
Rooij hebben geschreven.

Ook in Nederland heeft dit weer een nieuwe levensbedreigende situatie voor A M.L. van Rooij en Rob
Brockhus van de Sociale Databank Nederfand (www.sdnl.nl) tot gevolg gehad. Als bewijs daarvoor
vindt u hieronder ingelast de brief d.d. 24 juni 2012 die Rob Brockhus daarover in zijn brievenbus
kreeg. Daarin staat letterlijk het volgende geschreven (zie bijlage 3):

Wassenaar, Zondag 24 juni 2012. Daar gaat mijn vrije dag wederom.
Echter uitzonderingen bevestigen de regel. Mogelijk heeft u iets aan mijn advies..




Beste mensen in blauwe tekst mijn advies om misdadiger Rob Brockhus voorgoed te
elimineren. Laar Rob Brockhus z.s.m. in kort geding dagvaarden. Lap allemaal een paar
centen- naar draagkracht — bij elkaar om het e.e.a. te realiseren, grijp uw kans doen!

Onbegrijpelijk dat u zich bevind op het blog van deze door ocbesitas aangepaste
parasiet. Weg op dit blog voordat hij weer misbruik van u maakt met zijn verwijzing
naar u op zijn fake blog. Stel uw video materiaal veilig bij journalist Andre Fleeré, dank

ul

Zaterdag 23 juni 2012 rond 17.00 uur heb ik een lang gesprek gevoerd met de betreurde
mevrouw linsen die op zeer misdadige wijze door Brockhus is misbruikt desnoods tot
de dood er op volgt. Hetzeifde is Ruud Rietveld overkomen ook hij en zijn moeder
verloren zowat het leven, en die volgevreten parasiet van een Brockus vertoonde ook
hier zijn dodelijke splijtzwam kunstje. Ook Jan Hop is door Brockhus voor ruim een ton
opgelicht, zo vergaat het slachtoffers die zich inlaten met deze schoft die
gespecialiseerd is in laster en smaadschriften. leders portretrecht wordt geschonden
kijlc maar op mijn website. Deze papzak is vergelijkbaar met een hyena, die een ernstig
verkeerssiachtoffer van zijn geid en pinpas berooft om hem daarna een dolkstoot in de
rug te geven.. Deze brief mag hij ook rondsturen zo beland hij eerder in de gevangenis.

Ad van Rooij politiek viuchteling is niet goed bii zinnen dat hij ondanks zijn eliende
achter deze misdadiger blijft staan. Helaas zijn er noq meerdere bij wie de knop niet om
kan. Brockhus heeft lak aan wettelijke regelgeving, hij misbruikt mensen en is
buitengewoon strafbaar, wat hem jarenlang gevangenisstraf gaat opieveren. Volg a.u.b.
mijn instructies in belang van uzelf en alle slachtoffers. Dit gaan wij stoppen mensen.

Vergeet even het misbruik in de kerk. Vergeet even Bureau Jeugdzorg. Vergeet even de
medische missers tenminste in relatie tot misdadiger Brockhus dat komt hierna weer
aan bod. Deze voigevreten parasiterende papzak moet voor goed worden geélimineerd.
Om dit succesvol te laten geschieden de onderstaande aangifte, kijk maar wat u doet,

1. Uitgifte van de Gulden Mark is valsmunterif en zeer strafbaar..

2. EuroStaete met zifn rechistribunaal met eigen rechters, en een dwaas die zich
EuroStaete president noemt (dr. G.J..J. Beukeveld) is werkelijk te zot voor woorden,
Een onbegrensd land met zes miljard uitwonende bewoners met vals geldstelsel is
fachwekkend. Brockhus denkt buiten de wet te staan, het gaat hem de kop kosten.

Kopiehouders: vul de lijst zelf aan: met betrouwbare personen die mede kunnen
participeren. Het is afgelopen met Rob Brockhus zijn misdadige gemanipuleer...

Ria Linsen,. Familie P.A. Linsen, Maasweg 44, 6591 BM Gennep 0485-517037
Ruud Rietveld, Bakkummerstraat 58/b 1901 HN Castricum

André Fleere, Botterstraat 24, 1443 EV Purmerend

John Kleiin, Dorserserf 1, 6846 AE Arnhem

W.F. van Meegen, Wilfhezerweg 35, 6874 AA Wolfheze

Jan Hop, Joubertstraat 24, 3851 DM Ermelo

B ol o s

Dit met als oogmerk daarmee bij zowel Philips Medical Systems Nederland B.V. als wel AM.L, van
Rooii Privé grote schade aan te richten. Dit zal nimmer worden getolereerd, zo nodig zet Philips
Medical Systems Nederland B.V. haar advocaat mr. AW.J. Duynstee in, om daarmee de onderste
steen boven te krijgen.

Onze zeer gewaardeerde Philips medewerker A.M.L. van Rooij (Van Rooij Adrianus) heeft om in
Nederland niet te worden vermoord in navolging van Pim Fortuyn op 22 april 2010 naar Belgié moeten
viuchten, vanaf die tijd zonder enig inkomen tegen dubbele woonlasten gescheiden moeten wonen
van Ziin vrouw en gezin, op 6 mei 2010 politiek asiel aangevraagd bij voormalig verantwoordelijk
minister Joélle F.G.M. Milquet {wat na ruim 2 jaar nog niet in behandeling is genomen) en heeft vanaf
21 december 2010 zijn hoofdverbiijfplaats aan de Hazendansweg 36A te 3520 Zonhoven,




Voor onderbouw verwijzen wij u naar het hisronder ingelaste artikel in het Belang van Limburg van
zaterdag 19 meij 2012

Ook het Ecologisch Kennis Centrum B.V., gevestigd op het adres 't Achterom 9a, 5491 XD, te Sint-
Oedenrode heeft als gevolg van die grensoverschrijdende misdaad in Nederland al ruim 4 jaar lang
geen enkele inkomsten. Het betreft dezelfde geld afnemende grensoverschrijdende misdaad als waar
Verbeek Erik, No Cancer Foundation vzw en VERIMMOBAN NV al jaren mee te maken hebben.

De diepere oorzaak van bovengenoemde door Tony Cocnen en zijn sp.a gepleegde misdrijven kunt u
lezen in bijgevoegd verdiepingsonderzoek d.d. 10 maart 2007 {ref: XB895.3-07018 AvR) van onze
safety manager A.M.L. van Rooij aan W. Vuisting (lid PMSN-bestuur) en Jan Oerlemans (director
FMB) met daarin de volgende conclusies en aanbevelingen {Zie bijlage 4):

Conclusies en aanbevelingen:

1. Leg dit verdiepingsonderzoekrapport, met bijbehorende bijlagen, onverwijid voor
aan alle leden van het PMSN-bestuur van PMSN-Best en vraag om hun persoonlijke
reactie daarop;

2. lLeg dit verdiepingsonderzoekrapport, met bijbehorende bijlagen, op een door het
PMSN-bestuur te bepalen geschikte moment voor aan alle leden van de
Ondernemingsraad van PMSN-Best (is wettelijk verplicht}) en vraag om hun reactie
daarop;

3. Leg dit verdiepingsonderzoekrapport, met bijbehorende bijlagen, gezien de daarin
genoemde ernstige feiten van grensoverschriidende aard, onverwijid voor aan
Philips President G. Kleisterlee van de Koninklijke Philips Electronics N.V. die ook
Voorzitter is van de Raad van Bestuur en de Groepsraad;

4. Draag er zorg voor dat hiervan onverwijld strafaangifte wordt gedaan bij de
International Criminal Police (Interpol) daar hier sprake is van zware
grensoverschrijdende organisatie criminaliteit waarvan niet afleen PMSN-Best maar
ook alle andere ondernemingen van de Koninklijke Philips Electronics N.V. het
slachtoffer zijn;

5. Verbreek onverwijld alle kontakten met KEMA tot het moment de International
Criminal Police {Interpol) het strafrechtelijk onderzoek naar aanleiding van
bovengenoemde strafaangifte heeft afgerond.

Uiteraard sta ik, als werknemer, te uwer beschikking voor nadere toelichting of uitleg
hieromtrent die PMSN-Best maar ook de Koninklijke Philips Electronics N.V. van mij
verlangt. in afwachting van uw spoedige beslissing op bovengenoemd 5-tal
aanbevelingen, verblijf ik,




Wij verzoeken u kennis te nemen van de inhoud, die inhoud hier als herhaald en ingelast te
beschouwen en tevens aan U, zijnde Tony Coonen, gericht. Het is deze vanuit de sp.a gesteunde
sluipmoordende ‘genocide’ plegende grensoverschrijdende misdaad op miljoenen Belgen (en vanuit
Belgié op miljarden wereldbewoners) die de naamloze vennootschap Koninklijke Philips Electronics
N.V. vanuit de Nederlandse overheid moet plegen, anders hadden ze hun ruim 4 miljard euro aan
overheidssupsidie daarvoor misgelopen.

Gezien bovengenoemde feiten sommeren wij u, zijnde Tony Coonen, om aan ondergetekende vo6r
uiterijk 6 juli 2012 de bewijsstukken te overleggen waarop u uw hierboven meest ernstige
smaadschrift over onze integere safety manager A M.L. van Rooij heeft gebaseerd en dat toe te
sturen naar zijn woonadres in ballingschap, Hazendansweg 36A, 3520 Zonhoven.

in afwachting van uw beslissing op dit sommatieverzoak voor uiterlijk 6 juli 2012, verblijf ik;

ing. AM.L. (Adrianus) van Rooij

Safety manager
Philips Medica! Systems Nederland B.V.,
Veenpluis 4 -6 te 5684 PC Best (Nederland)

Bijlage:

1. Smaadbrief d.d. 21 juni 2012 over A.M.L. van Rooij van advocaat Eva Bral van B.V.B.A.
Advocatenkantoor Luc Van den Bossche — Eva Bral, Henlykaai 3R 8000 te Gent aan
advocaat mr. Thierry Bielen, Guffenslaan 11 2500 te Hasselt (1 biz.)

2. Smaadbrief d.d. 21 juni 2012 over AM.L. van Rooijj van advocaat Ronny Maes van DEMAL,
MAES, FAVOREEL& Partners advocaten, Prins Bisschopssingel 11, 3500 te Hasselt aan mrs.
KONINCKX & BROEKMANS ADVOCATEN, Leopoldplein 29/2, 3500 te Hasselt (2 blz.)

3. Zware levensbedreigende brief d.d. 24 juni 2012 aan Rob Brockhus en Ad van Rooii {1 hiz.)

4. Verdiepingscnderzoek d.d. 10 maart 2007 (ref: XB895.3-07018 AvR) van Philips safety
manager A.M.L. van Rooij aan W. Vuisting met een Kopie aan J. Oerlemans (15 blz.),



L YA
By {,;yg /
B.V.B.A. Advocatenkantoor Luc Van den Bossche - Eva Bral -

£

Residentie Ter Leiekade — Henleykaai 3R 9000 Gent - Tel. +32 {0)9-267.35.50 ~ Fax +32 (0)9-267.35.51

Eva BRAL :
Mr. Thierry BIELEN

Jan VAN LAETHEM Advocaat
Guffenslaan 11

Advocaten 3500 HASSELT

Gent, 21 juni 2012.

O.REF. :818-BM 48/10 ER/g
U.REF. : Verbeek Erik/ N.V.S. M.
BETREFT:; NV.S.M/VERBEEK ERIK

Waarde confrater,

Ik zie mij genoodzazkt terug te komen op dit dossier.

De heer AM.L. van Rooij, die Uw clignt Eric Verbeek steeds heeft bijgestaan, laat niet na
é ; mijn cliénte lastig te vallen, meer nog zelfs te bedreigen. i

i | Cliénte ontvangt allerhande mails met lasterlijke aantijgingen en werd ook al mondeling
é ! bedreigd door betrokkene.

Mag ik U wvriendelijk doch dringend verzoeken aan de heer Van Rooij te vragen deze
handelswijze onverwijld te staken?

Ik dank U mij hieromtrent verder te willen berichten.

U begrijpt dat ik in zoverre deze handelswijze aanhoudt, ik mijn cliénte zal dienen te
adviseren om alsnog strafklacht neer te leggen ...

Ik zie Uw verdere berichten tegemoet;
U zal dit schrijven als officieel willen aanzien.

Inmiddels verblijf ik, P

/}/ Met confraternele gM”/
/ ‘ L/_/\- -
y

{
u {Exd Rral.

E-Mail : eva.brai@vdb-bral.net - KBO 0860.231.632
OBK 123-68176925-01 ~ BNP Paribas Fortis 290-0286387-64
Derden 6830-1950048-19
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DEMAL, MAES, FAVOREEL & Partners o
ADVOCATEN

Mrs, KONINCKX & BROEKMANS

Ronny Maes
Luc Favoreel ADVOCATEN
Kristof Krol () Leopoldplein 29/2
3500 HASSELT
Advocatan-vennoten
Natascha Bielen
Annick Le Marec
Elten d'Herde
Advocaten
Hasselt, 21 juni 2012
O, Ref': LAHK/VANBEVER-VERBEEK
U, Ref: 32.713/R/KBC VAN BEVER-VERBEEK/SMEETS

Waarde confrater,

Betreffende zaak is uitgesteld naar 21.08.12 doch cliénten ziin absoluwut niet
gecharmeerd door de volgende demarche van Van Bever-Verbeek,

Er waart hier in Limburg een Nederlandse oplichter, de heer Van Rocoij, rond die
claimt jurist te zijn en die trouwens desttjds is vernoemd in het dossier van de moord
op Pim Fortuyn (u kan dit vragen aan Mr. Lemache die dit zal bevestigen) en uw
cli¢nten hebben deze man blijkbaar gecontacteerd achter uw rug.

1.Burgeriijke Vernootschap die de rechtsvorm van een Besloten Vennootschap met beperkte sansprakelijkheid heell

arngenomen met ondememingsnummer (454.649.589
2. Burgerlijke Vennootsehap die de rechtsvorm van con Besioien Vennootschap met hoperkte aansprakelijkbeid heeft

asngenomen met ondememingnammer 0820.074.127
Spreekuren na afspraak : tel 011/2330.64 - fax: 011233075 - mail: dmf@advodmilbe

Prins Bisschopssingel 11, 3500 Hasselt

Kantoorrekening : BE73 6301 7030 3060 BIC ; BBRUBEBB
Derdenrekening : BE&1 6301 7503 3024 BIC: BBRUBEBB



U treft als bijlage kopie aan van de aangetekende brief en de mail die cliént ontving,
en net als in een vorig dossier waarin de mensen die cok de bijstand van Van Roi]
hadden, geconfronteerd worden met zware gerechiskosten, is ook hier de hele
politieke wereld aangeschreven,

Het komt mij voor dat u uw clignten zal adviseren onmiddellijk te stoppen met het
raadplegen van dwaze kwibussen.

Voor zover U trouwens nog optreedt als er achter Uw rug wordt gehandeld.

Oprechie groete

Ronny Maes

]



Aangifte van het plegen van strafbare feiten door de staatsraden mr. R. Cleton,<BR> d...Page 2 of 15

Wassenaar, Zondag 24 Juni 2012, Daar gaat mijn vrije dag wederom.,
Echter ultzonderingen bevestigen de regel. Mogelijk heeft u iets aan mijn advies..

Beste mensen in blauws tekst miin advies om misdadiger Rob Brockhus voorgoed te
elimineren. Laat Rob Brockhus z.s.m, in kort geding dagvaarden. Lap aliemaal een paar
centen - naar draagkracht - bij elkaar om het e.e.a. te realiseren, grijp uw kans doen!

Onbegrijpelifk dat u Zich bevind op het blog van deze door obesitas aangetaste parasiet.
Weg op dit blog voordat hij weer misbruik van u maakt met zijn verwijzing naar u- op
zijn fake blog. Stel uw vitdeo materiaal velllg bij journalist André Fleere, dank ul

Zaterdag 23 Juni 2012 rond 17.00 vur heb ik een jang gesprek gevoerd met de betreurde
mevrouw linsen die op zeer misdadige wijze door Brockhus s misbruikt desnoods tot
de dood er op volgh Hetzelfde is Ruud Rietveld averkomen ook hij en zijn moeder
verioren zowat het jeven, en die volgevreten parasiet van een Brockhus vertoonde ook
hier zijn dodelijke spliftzwam kunstje. Ook Jan Hop is door Brockhus voor ruim een fon
opgelicht, zo vergaat het slachtoffers die zich inlaten met deze schoft die
gespecialiseerd is In jaster en smaadschriften. leders portretrecht wordt geschonden
kijk maar op zijn website. Deze papzak is vergeliikbaar met een hyena, die een ernstig
verkeersslachtoffer van zijn geld en pinpas bercoft om hem daarna een dolkstoot in de
rug te geven.. Deze brief mag hij ook rondsturen zo beland hij eerder in de gevangsnis. < .

Ad van Rooy politiek viuchteling is niet goed bij zinnen dat hij ondanks zijn ellende
achter deze misdadiger bliift staan. Helaas zijn er nog meerdere bij wis de knop niet om
kan. Brockhus heeft lak-aan-wetteiike. regelgeving, hij misbrulkt mensen en is
buitengewoon strafbaar, wat hem jarenlang gevangenisstraf gaat opleveren, Vaolg a.u.b.
mijn instructies in belang van uzelf en alle slachioffers. Dit gaan we stoppen mensen.

Vergeet even het misbruik in de kerk, Vergest even Bureau Jeugdzorg, Vergeet even de
medische missers tenminste in relatle tot misdadiger Brockhus dat komt hierna weer
aan bod. Deze volgevreten parasiterende papzak moet voorgoed worden geélimineerd.
Om dit succesvol te laten geschieden de onderstaande aangifte, kijk maar wat u doet.

1. Uitgifte van de Gulden Mark is valsemunteri] en reer strafbaar.

2. EuroStaste met zijn rechisfribunasal met eigen rechiers, en sen dwaas die zich
EuraStaete prasident noemt [ dr G.J.J.Beukeveld] is werkelijk te zot voor woorden. Een
onbegrensd land met zes miljard uitwonende bewoners mel vals geldstelsel is
lachwekkend, Brockhus denkt butiten de wet te staan, het gaal hem de Kop kosten.,

Kopiehouders: vul de lijst zelf aan: met betrouwbare personen die mede kunnen
participeren. Het Is afgelopen met Rob Brockhus zijn misdadige gemanipuleer...

Ria Lingen.. Familie P.A.Linsen, Maasweg 44, 6581 BM Gennep 0485-517037
Ruud Ristveld, Bakkumimerstraat 58/b 1901 HN Castricum

André Fleere, Bottersiraat 24,1443 EV Purmerend

John Klefin, Dorserserf 1, 846 AE Amhem

W.F. van Mesgen, Wolfhezerweg 35, 6874 AA Wolfheze

Jan Hop, Joubertstraat 24, 3851 DM Ermelo
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Aan: Status: :

W. Vuisting (lid PMSN-bestuur ) Vertrouwelijk

Kopie: Status:

J. Oerlemans (director FMB) Vertrouwelijk

Yam

A. van Roojj Plant Management FMB Tel: +3140-2762045
QA-] 112 Fax: + 31 40-2762636

E-mail:

Ad.van.Rooiji@philips.com

Aantal blz.. 1 ~ Ref XB895.3-07018 AVR Datum: 2007-03-10
Onderwerp: Verdiepingsonderzoek naar aanleiding van ons gesprek zoals dat is
vastgelegd in mijn e-mait van 15 december 2008 en aanvullende brief

d.d. 2 februari 2007.

Geachte heer Vuisting,

Overeenkomstig afspraak zou ik voor u e.e.a. uitwerken zoals staat beschreven in mijn
e-mail van 15 december 2006 aan u. Toen ik bezig was met het verzamelen van stukken
om dit alles met enkele concrete voorbeelden feiteliik te onderbouwen ben ik in het bezit
gekomen van feitelijke bewijsstukken waarvan ik zodanig ernstig ben geschrokken dat ik
daarin een verdiepingsonderzoek heb uitgevoerd.

De resultaten van dat verdiepingsonderzoek zijn mijns inziens zo ernstig dat ik die niet
aan de OR (VGWM) durf kenbaar te maken, ondanks het feit dat ik dat vanuit mijn
functie wettelijk verplicht ben. Dit omdat dit voor Philips zeer grote (image) schade tot
gevolg kan (zal) hebben ais dat via de OR in een te vroeg stadium naar buiten komt.
Alle door mij te nemen stappen over deze aangelegenheid zal ik om die reden nemen in
goede afstemming met het PMSN-bestuur van Best.

De oorzaak hiervan is terug te voeren naar KEMA, hetgeen ik hieronder met feitelijke
bewijsstukken zal onderbouwen:

De door KEMA uifgevoerde audits binnen PMSN-Best

Op 24 april 2006 heeft KEMA een vervolgaudit uitgevoerd op het managementsysteem
van Philips Medical Systems Nederland B.V., Locatie Best, op basis van de 1SO
14001:2004 en OHSAS 18001:1988 standaarden. De bevindinger van die audit zijn
vastgelegd in hun rapport van 1 mei 2006, nummer: 2075687-QUA-53. in dat rapport
heeft KEMA op blz. § onder “sterke punten en verbetermogelijkheden” letterlijk het
volgende geschreven (zie bijlage 1 achter tab 1):

“Voor de gehele Site worden grote hosveelheden afval (paliets) afgevoerd, Gezien de
maatschappelijke interesse voor afvalhout is het zinvol zeker te stellen dat er geen
geimpregneerd hout alg ongevaarlijk afval wordt afgevoerd”
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In dat rapport heeft KEMA op blz. 7 onder “corrigerende maatregelen” letterlijk het
volgende geschreven {zig fab 1, bijflage 1)

“Bi} een vervolgaudit moeten afwiikingen worden afgehandaid op basis van een gesloten
verbeterktingloep.”

Aanvullend hierop heeft KEMA een extra audit uitgevoerd waarvan de resultaten zijn
vastgelegd in hun rapport van 22 augustus 2006, nummer: 2089465-QUA-CA.

in dat rapport heeft KEMA op blz. 5 onder “corrigerende maatregelen” letterlijk het
volgende geschreven (zie tab 1, bijlage 2):

“In de samenvatting van de rapportage (2075687-QUA-S3) van de survelllznce audil (arbo
en milieu) van 26 april 2008 is in de laatste alinea gerefereerd naar de wijze waarop PMSN
omgaat met (afval) hout. Dexe tekst is in algemene bewoordingen geformuleerd on kan
daardoor aznleiding geven voor verschilienda interpretaties, Er wordt expliciet bedoeld dat
PMSN Best sen goed beeld moet hebben van de binnenkomende houtstromen {(weik type en
oorsprong) en daarnaast vooral het hout conform de wetgeving {Eural) af moet voeren
{ketenverantwoordelijkheid). Vanuit de (Europess) wetgeving, die ook deor Nederland mont
wordan nageleefd, is voor Nederland de Eural regelgeving per 1-1-2003 in werking
getreden,”

Op 8 november 2006 heeft KEMA een vervolgaudit uitgevoerd op het
managementsysteem van Philips Medical Systems Nederland B.V., Locatie Best, op
basis van de ISO 14001:2004 en OHSAS 18001:1999 standaarden. De bevindingen van
die audit zijn vastgelegd in hun rapport van 20 november 2008, nummer: 2075687-QUA-
S4. Wat schetst mijn verbazing. Gezien de hierboven eerder aangegeven corrigerende
maatregelen met ketenaansprakelijkheid heeft KEMA op blz.7 onder "sterke punten en
verbeterrmogelijkheden” letterlijk het volgende geschreven (zie tab 1, billage 3).

“Tijdens de audit is ingegaan op de aanschaf van bouwmaterialen door Philips Medical
waarin mogelijk giftige stoffen aanwezig kunnen zijn. Hierover is door de directis een
duidelijk standpunt ingenomen en zijn er maatregeion getroffen over sxtra
controles/alspraken ten aanzien van hat gebruik van grond/bouwstoffen in de toskomat.
Gezien de complexifelt van de problematiek en het feit dat de betreflende goederen neg
normaal in iedere bouwmarkt verkrijgbaar zijn en door de Mederlandse overhelid ook
worden geacceptesrd (en soms zelfs gesubsidieerd) zijn er door KEMA geen verdere
vervolgonderzoeken ultgevoerd.”

Deze beoordeling berust niet op hetgeen aan feitelijke bewijsstukken is overlegd:

in tegenstelling met hetgeen hier staat geschreven:

- bevatten betreffende bouwmaterialen zeker giftige stoffen, waaronder
genotoxische kankerverwekkende, mutagene en reprotoxische stoffen. Dit omdat
geimpregneerd hout in jeder geval hoge concentraties chreomtrioxide {chroom V1)
en naar alle waarschijnlijkheid ook hoge concentraties arseenzuur bevatten.

- is door de directie van Philips geen duidelijk standpunt ingenomen en zijn er geen
maatregelen getroffen over extra controles/afspraken ten aanzien van het gebruik
van grend/bouwstoffen in de toekomst.

- Is het probleem geheel niet complex. Betreffende goederen (vensterbakken) zijn
namelijk gemaakt van sloophout, waaronder zich grote hoeveelheden
geimpregneerd hout (gevaariijk afval) bevindt.

[



- dient KEMA als auditor te toetsen aan de van toepassing zijnde wet en
regelgeving, waaronder de Eural die ook door Nederland moet worden nageleefd

en per 1-1-2003 in werking getreden.

Deze beoordeling is in strijd met hun eerdere beoordeling, zoals die is vastgelegd in hun
eerdere rapporten van 1 mei en 22 augustus 2006. Op grond daarvan ben ik gaan
twijfelen aan de onafhankelijke positie van KEMA inzake geimpregneerd hout. Dit des te
meer ik aan betreffende auditor de volgende bewijsstukken heb overlegd:

Bewijsstuk 1 (zie fab 2, bijlagse 1).

De brief van 27 september 2008 van C. van Sas (PMSN-Best) aan ondergetekends, de
heren Bloemen en Schellekens van Alfa Best B.V. en de heer van Giersbergen van M.
Heezen B.V. Daarin staat 0.a. letterlijk het volgende geschrevern:

“Uiteindelijke zijn we bij Eric Sambros van de firma Eipex uligekomen, hij kon ons
beyestigen dat de kern van de vensterbank is opgebouwd uit sloophout.”

Hiermee is feitelijk komen vast te staan dat de kern van de Duropal vensterbanken is
opgebouwd uit sloophout.

Bewijsstuk 2 (zie tab 2, biilage 2).

Een 8-tal bladen uit de handreiking Eural van het ministerie van VROM. Daarin staat
letterlijk het volgende geschreven:

“Conclusie. Op basis van de beschikbare informatie wordt geconciudeerd daf de afvalstof
‘CCA-afvalhout’ ais gevaarlijk afval moet worden Ingedseld conform de Eural. Afhankelijk van
de herkomst van deze afvalstof kan de stroom worden gacodeerd als 170204 of 200137 ¢

Hiermee is feitelijk komen vast te staan dat geimpregriserd {sloop)hout conform de Eural
als gevaarlijk afval moet worden verwijderd en verwerki.

Hlage 37

De uitspraak no's: F03.98.0171, F03.98.0179, F03.98.0180C, F03.98.0181, F03.98.0182,
F03.98.0183 en F03.98.0184 van 19 augustus 1998 van de Afdeling
bestuursrechtspraak van de Raad van State. In deze bindende uitspraak staat lettertijk

het volgende geschreven:

“tht het door de Stichting Advisering Bestuursrechispraak uitgebrachte
deskundigenbericht is gebleken dat verduurzaamd (geimpregneerd) hout niet visues! valt
de onderscheiden van onbehandeld hout”

riermee is feitelijk komen vast fe staan dat geimpregneerd sloophout visueel nigt valt te
onderscheiden van onbehandeld sioaphout en dat het om die reden niet mag worden
verspaand om er spaanplaat van te maken. Dit omdat daarmee gevaarlijk afval
(geimpregneerd gedeelte in sloophout) wordt verdund met niet gevaariijk afval (niet
geimpregneerd gedeelte in sloophout).

In de van kracht zijnde bouwverordeningen binnen de Nederlandse gemeenten,
waaronder Best, staat hisrover letterlijk het volgende geschreven (zie tab 2, bijlage 4):
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“Gevaarlijke afvaistoffen moeten krachtens wettelijk voorschrift apart worden gehouden.
Een anti-mengclausiile In het derde {id van artiks! 4 van de Regsling Europese
afvalstoffeniijst (EURAL; Btor. 17 augustus 2001, nr. 158 biz. 9) verbiedt het mengen van
gevaarlijk afval met ander afval (zgn. verdunnen). Eenmuaal gescheaiden afvalstoffen dienen
ook daarna gescheiden te biijven. Daartos varplicht de Regeling scheiden sn geschelden
houden die is gebaseerd op de Wset milieubehesar.”

Het bedrijf (de bedrijven) die beireffend sloophout heeft (hebben) verspaand en daarvan
spaanplaat heeft (hebben) gemaakt hebben daarmee in emstige mate gehandeld in strijd
met deze anti-mengclausule zoals die is vasigelegd in het derde lid van artikel 4 van de
Regeling Europese afvalstoffentijst (EURAL, Ster. 17 augustus 2001, nr. 158 blz, 9). Dit
betreft een van de zwaarste milieurnisdrijven die er binnen Europa (Nederiand) kan

worden gepleegd.

De heer Eric Sambros van hat bedrijif Elpex, die betreffende vensterbanken voor PMSN-
Best heeft gemaakt (met als hoofdleverancier Pfleiderer in Duitsland), vertelde mij dat
het spaanplaat in die vensterbanken afkomstig is van Unilin N.V. in Belgia.

Dat met de huip van het Directoraat-Generaal Milieubeheer (DGM) bovengenocemde
uitspraak no's: F03.98.0171, F03.98.0179, F03.98.0180, F03.98.0181, F03.98.0182,
F03.98.0183 en F03.98.0184 van 19 augustus 1998 van de Afdeling
bestuursrechtspraak van de Raad van State over geheel Nederland wordt overtreden
maken de volgende bewijsstukken glashelder:

- kennisgeving no: NL 94141 van de DGM waarbij aan de fa. Van der Galién
{Wouterswoude in Friesiand) vergunning is verleend voor het over de grens
brengen van 15.000.000 kg geshredderd behandeld hout naar Unilin N.V. in
Belgié met het oogmerk deze afvalstof in te zetten bij de productie van spaanplaat
{(zie tab 2, biilage 5).

- kennisgeving no: NL 93385 van de DGM waarbij aan de Van Meisner Stortplaats
Noord-Drenthe B.V. vergunning is verleend voor het over de grens brengen van
10.000.000 kg gebroken spaanders van bouw- en sloopafvathout naar Unilin N.V,
in Belgié met het oogmerk deze afvalstof in te zetten bij de productie van
spaanplaat (zie tab 2, biilags 6).

- kennisgeving no: NL 93394 van de DGM waarbij aan West Holland Milieu B.V.
{Rotterdam Botlek) vergunning is verleend voor het over de grens brengen van
2.000.000 kg gebroken spaanders van bouw- en sloopafvalhout naar Unilin N.V.
in Belgié met het oogmerk deze afvalstof in te zetten bij de productie van
spaanplaat (zie tab 2, bijlage 7},

- kennisgeving no: NL 93395 van de DGM waarbij aan West Holland Milieu B.V.
{Delft) vergunning is verieend voor het over de grens brengen van 15.000.000 kg
gebroken spaanders van bouw- en sloopafvalhout naar Unilin N.V. in Belgié met
het cogmerk deze afvalstof in te zetten bij de productie van spaanplaat
{zie tab 2, bijlage 8}.

- kennisgeving na: NL 93396 van de DGM waarbij aan West Molland Milieu B.V.
(Krimpen} vergunning is verleend voor het over de grens brengen van 15.000.000
kg gebroken spaanders van bouw- en sloopafvalhout naar Unilin N.V. in Belgis
met het cogmerk deze afvalstof in te zetten bij de productie van spaanplaat
(zle tab 2, bijlags 8).

- kennisgeving no: NL 83382 van de DGM waarbij aan Koks Nilo Milieu B.V. onder
de naam BF| Afvalverwerkingtechnieken vergunning is verieend voor het over de
grens brengen van 36.000.000 kg gebroken spaanders van bouw- en
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sloopafvalhout naar Unifin N.V. in Belgié met het oogmerk deze afvalstof in te
zetten bij de productie van spaanplaat (zie tab 2, bijlage 10).

- brief van 8 april 1998 van de heer R. Nuyttens van Unilin N.V. aan Van der Galién
waarbij de verwerking van bovengencemde gebroken spaanders van bouw- en
sloopafvalhout in spaanpiaat wordt bevestigd (zie tab 2, bijlage 11),

- brief van 2 juni 1999 van de heer R. Nuyttens van Unilin aan BF! waarbij de
verwerking van bovengenoemde gebroken spaanders van bouw- en
sloopafvalhout in spaanplaat wordt bevestigd (zie tab 2, bijlage 12).

Hiermee heb ik zeer nadrukkelijk feitelijk bewezen dat hier sprake is van grootschalige
grensoverschrijdende georganiseerde misdaad, waarbij in Nederland (met de hulp van
verantwoaordelijke personen binnen het DGM) enorme hoeveelheden gevaarlik afval in
striid met de gemeentelijke bouwverordeningen, de Europese Eural en de EVOA of EG-
verordening 259/93 wordt verdund en in verdunde vorm wordt overgebracht naar Unilin
N.V.in Belgié waar het vervolgens wordt verwerkt tof spaanplaat om het vervolgens via
de hoofdleverancier Pfleiderer in Duitsland in 0.a. de vensterbanken van PMSN-Best te
dumpen. KEMA had dit in hun rapport van 20 november 2006 nooit als mastschappalijk
aanvaard mogen heoordelen.

Op grond van de aan de KEMA auditor overlegde gegevens was KEMA verplicht om dit
als een zeer ernstige tekortkoming op te nemen in hun rapport van 20 november 2008,
nummer: 2075687-QUA-84, met de opgelegde verplichting aan PMSN-Best om hiernaar
{mede in verband van de ketenaansprakelijkheid) een verdergaand onderzoek in te
stellen. Door dat niet te doen en hiervan geen strafaangifte te doen bij de politie zijn
KEMA, maar ook PMSN-Best die zich achter betreffend rapport van KEMA verschuilt,
zeer nadrukkelijk medeplichtig aan deze door andere bedrijven gepleegde zware
milisumnisdrijven waarvan PMSN-Best zelf het slachtoffer is.

Dit des te meer ik aan KEMA de volgende bewijsstukken heb overlegd:

Bewijsstuk 4 (zie tab 3, biflage 1)

Het chemisch onderzoek van houtimpregneermiddel superwolmanzout-Co van
Hickson Garantor B.V. van de Keuringsdienst van Waren te Groningen.

Daarmee is feitelijk komen vast te staan dat Wolmanzouten bevatten:
- 374 g/l arseenzuur.
- 532 g/1 chroomtrioxide (chroom VI zuur).
- 188 g/l koper II oxide.

Dit houtimpregneermiddel (bestrijdingsmiddel} superwolmanzout-Co van
Hickson Garantor B.V. is foutief geétiketteerd (op het etiket staat 304 /1
arseenpentoxide in plaats van 374 g/l arseenzuur, zie tab 3, bijlage 2} om
daarmee de vanuit de Europese verordening (EG nr. 142/97 van 27 januari
1997 opgelegde wettelijke verplichting te ontduiken {zie tab 3, biilage 3).
Een degelijke valse etikettering op zo’n grote schaal met zo’n grote nadelige
gevolgen voor miljoenen mensen is naar mijn weten nog niet eerder in de
geschiedenis voorgekomen.




Howlisstulr § (zle tab 3, bijlage 4).

Ble. 1, 52, 53, 54 en 54 uit het Indicatief Meerjarenprogramma Milieubeheer
1986 - 1990 van de Tweede Kamer der Staten Generaal, vergaderjaar 1985 —~
1986, 19204 nrs. 1-2. Daarin staat letterlijk het volgende:

arseenzuur {arseen) is cen zwarte lijststof voor water, boder £ lucht)
- chroomtrioxide (chroom VI} is eenn zwarte lijststof voor fucht

Deze zwarte lijststoffen zijn zo gevaarlijk dat in internationasi verband is
besloten dat in het milieu brengen ervan gezien van stofeigenschappen, zoals
giftigheid ~ waaronder carcinogeniteit, mutageniteit en teratogeniteit —
afbreekbaarheid en (biojaccumulatie, die een ernstig risico inhouden, via
een maximanl brongerichte aanpak met de best bestannde techniek moet
worden veorkomen.

Arseenzuur en chroomtrioxide {en hun zouten daarvan) zijn de meest kwalijle
kankerverwekkende verbindingen die wij kennen.

Er zijn 4- klassen aan kankerverwekkende stoffen.
Arseenzuur en chroomtrioxide vallen in de zwaarste klasse, de klasse 1 van

kankerverwekkende stoffen (zie teb 3, bijlage 5 en 6).

Chroomtrioxide en arseenzuur zijn ook nog genotoxisch hetgeen inhoudt dat
deze stoffen geen veilige drempel kennen. Het eenmaal in je leven binnenkrijgen
van één molecuul chroomtrioxide of arseensuur kan op termijn al kanker
vergorzaken.

Arseenzuur en chroomirioxide zijn ook nog reprotoxisch, hetgeen inhoudt dat
het toxische effecten (0.a. impotentie, fertiliteitproblemen, menstruatie-
stoornissen, testiskanker) en/of toxische effecten op het geslacht via vrouwen
en/of mannen (o.a. miskramen, ontwikkelingsstoornissen, doodgeboorte) en
afwijkingen op het nageslacht als gevolg kunnen hebben {zie tab 3, bijlage 7.

Chroomtrioxide {chroom Vl-verbindingen) is ook een voortplanting giftige stof en
kan schadelijk zijn via borstvoeding volgens de criteria van bijlage VI bij richtlijn
nr. 67/548/EEG van de Raad van de Europese Gemeenschappen van 27 juni

1967 (zie tab 3, biflage 8).

Ingevolge die Europese richtlijn moet chroomtrioxide ook rnog worden
geclassificeerd als categorie 1 en 2 mutageen, hetgeen minuscule veranderingen
kan aanbrengen in het DNA-molecuul! bij de mens {zie tab 3, biflage 9},

Arseenzuur en chroomtrioxide lossen goed op in water en kunnen ons lichaam
via een drietal routes binnendringen (zie tab 3, biflage 10 en 11).

- via de lucht (ademhaling)

- via de huid (aanraking)

- via het maagdarmkanaal {besmette voeding)
en ziin daarom levensgevaarlijk. Asbest is een bagatel vergeleken met deze
stoffen.
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Vroeg of laat komt al het arseen en chroom dat tijdelijk in het geimpregneerde
hout zit opgeborgen in opgeloste vorm als arseenzuur en chroomtrioside vri
in ons opperviaktewater, grondwater en drinkwater terecht.

Gewolmaniseerd hout bevat (zie tab 3, bijflage 12).
- 3000 mg/kg arseen.
- 6000 mg/kg chroom VI

Per m3 hout {500 kg. Hout) is dat:
- 1.500.000 mg = 1.5000.000.000 ug arseen
- 3.000.000 mg = 3.000.000.000 ug chroom.

Het grondwater is ernstig verontreinigd als het boven de interventiewsarde zit.
De interventiewaarde bedraagt voor {zie tab 3, biflage 12}

- arseen 60 ug/!

- chroom 30 pg/l

Een kuub gewolmaniseerd hout verontreinigd dus op termijn:
- 25.000.000 lter water met arseen boven de interventiowsarde.
- 100.000.000 liter water met chroomn boven de interventiewasrde,

Arseen (arseenzuur) is al vanaf 1986 een zwarte lijststof voor water, bodem en
lucht en chroom VI {chroomtrioxide) is vanaf 1986 een zwarte lijststof voor
tucht, Deze zwarte lijststoffen zijn zo gevaarlijk dat in de jaren 80 veelal in
internationaal verband is besloten dat in het milieu brengen van deze stoffen
gezien de stofeigenschappen, zoals giftigheid- waaronder carcinogeniteit,
mutageniteit en teratogeniteit - afbreekbaarheid en (bioJaccumulatie, die een
ernstig risico inhouden via een maximaal brongerichte nanpak met de best
bestaande techniek moet worden vermeden.

Dit Internationaal beleid heeft de Staat der Nederlanden met het door de Tweede
Kamer der Staten-Generaal goedgekeurde Indicatieve meerjarenprogramma
milieubeheer 1986 ~ 1990 overgenomen (zle tab 3, biflage 4.

Ondanks deze wetenschap geeft PMSN-Best aan Alfa Best B.V toch opdracht tot
het plaatsen van de Duropal vensterbanken die zijn gemaakt van verspaand
sloophout. Dit met de wetenschap dat de werknemers van Alfa Best B.V. als
gevolg van die opdracht mechanische bewerkingen op die vensterbanken moet
uitvoeren, waardoor die werknemers worden blootgesteld aan bovengenoemde
levensgevaarlijke genotoxische kankerverwekkende stoffen en Alfa Best B.V.
daarmee in zeer ernstige mate de Arbowet overtreedt.

Op grond van deze aan de KEMA auditor overlegde gegevens was KEMA
verplicht om dit als een zeer ernstige tekortkoming op te nemen in hun rapport
van 20 november 2006, nummer: 2075687-QUA-S4, met de opgelegde
verplichiting aan PMSN-Best om hiernaar (mede in verband met hun
aansprakelijkheid als opdrachtgever) een verdergaand onderzoek in te stellen.
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De onafthankelijkheld van KEMA als auditor is in geding

Omdat KEMA bovengenoemde zeer ernstige tekortkoming niet in hun rapport
van 20 november 2006, nummer: 2075687-QUA-S4, heeft opgenomen is de
onafthankelijkheid van KEMA in het geding.

Na diepgaand speurwerk ben ik erachter gekomen dat de directie van N.V.
KEMA veiligheidscertificaten afgeeft met “onbeperkte peldigheidsduur” voor
geimpregnecrde attractie- en speeltoestellen (zie tab 4, billage 1)

Dit met de wetenschap dat door hen ncoit onderzoek is verricht naar de
chemische veiligheid van deze attractie- en speeltoestellen voor kinderen

{gie tab 4, bijlage 2). Onder de dekmantel van dit KEMA-keur verkopen
Nederlandse bedrijven die geimpregneerde attractie- en speeltoestelien maken
(waaronder Gebr. Smetsers te Sint Oedenrode) de door hen gefabriceerde
geimpregneerde kinderspeeltoesiclien als zijnde veilig voor de daarop spelende
kinderen en maken als zodanig daarvoor ook reclame (zie tab 4, biilage 3, 4),

Als gevolg van dit door de directic van N.V. KEMA afgegeven KEMA-keur
veiligheidscertificaten met “onbeperkte geldigheidsduur” staat nagenoceg geheel
Nederland vol met deze gelmpregneerde attractie- en speeltoestelien voor
kinderen. Zo ook binnen de Nederlandse basisscholen.

De Nederlandse Arbodiensten gingen ervan uit dat als gevolg van KOMO-keur
en KEMA-keur deze geimpregneerde kinderspeeltoestellen veilig waren en
hebben om die reden binnen de Nederlandse basisscholen geen Risice
-inventarisatie en -evaluatie naar de chermische veiligheid uitgevoerd voor de
daarop spelende kinderen. Op verzoek van een ouder van twee kinderen heb ik
naar deze chemische veiligheid een aanvullende Risico -inventarisatie en
~evaluatie binnen de basisschool On Line te Eindhoven uitgevoerd. Betreffende
aanvullende Risico -inventarisatie en -evaluatie van 8 februari 2007 (incl.
bijbehorend 10-tal producties aan bijlagen) met bijbehorende brief d.d. 23
februari 2007 (kenmerk: 100700033/02) van de Staatssecretaris van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid (Arbeidsinspectie] vindt u bijgevoegd {zie tab 5].

Ik wil u vragen om kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als
herhaald en ingelast te beschouwen.

Met die inhoud is feitelijk komen vast te staan dat als gevolg van dit KOMO-keur
en KEMA-keur alle directies van de Nederlandse basisscholen die
geimpregneerde attractie- en speeltoestelien binnen hun school hebben
geplaatst al vele jaren in ernstige mate de Arbowet hebben overtreden en de aan
hen toevertrouwde kinderen hebben vergiftigd met bovengenosmde
levensgevaarlijke genotoxische kankerverwekkende, reprotoxische en mutagene
stoffen als chroomtrioxide {chroom VI) waarbij zelfs de Maximaal Toelaatbare
Risico waarde (MTR-waarde] wordt overschreden. Deze wetenschap in
samenhang met de wetenschap dat vanaf omstreeks 1990 de Nederlandse
markt is overspoeld met deze geimpregneerde kinderspeeltoestellen vormt een
verklaring voor het feit dat in de periode 1996-2005 maar liefst 1064 kinderen
{0-15 jaar} zijn overleden aan kanker, waarmee kanker de belangrijkste
doodsoorzaak bij kinderen tussen de 2 en 12 jaar is geworden {zie tab 6.
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Dit is nog maar het topje van de ijsberg. De meeste kankergevallen als gevolg
van blootstelling aan kankerverwekkende stoffen ontstaan 20 tot 30 jaar na de
eerste blcotstelling. Dit zal ook veel kinderen van werknemers van PMSN-Best
treffen, hetgeen grote schade voor PMSN-Best tot gevolg zal hebben.

Gezien vorenstaande feiten heeft KEMA er zeer groot belang bij dat dit enorme
vergiftigingsschandaal van onze Nederlandse kinderen kost wat kost onder het
kleed bljjft: dit om te voorkomen dat KEMA daarvoor later schadeaansprakelijk
wordt gesteld. Om dat bewerkstelligt te krijgen heeft KEMA in de Willem-
Alexander Centrale van Demkolec B.V. {thans: Nuon) te Buggenum onderzoeken
uitgevoerd en onderzoeksrapporten geschreven in strijd met de waarheid.
Daarover heb ik al op 5 oktober 2001 contact gehad met de algemeen directeur
van KEMA. Bij brief van 8 oktober 2001 heb ik de heer A.J.A. Konings (Power
Generations & Sustainebles) van KEMA de bewiisstukken met toelichtend
schrijven van hun kwalijke rol laten toekomen.

Deze brief van 8 oktober 2001 aan de heer A.J.A. Konings vindt u bijgevoegd
(zie tab 7). Ik wil u vragen om kennis te nemen van de inhoud en die inhoud
hier ais herhaald en ingelast te beschouwen. Op 17 oktober 2001 heb ik
hierover overleg gehad met de heren Van Helden, Duim en Konings van KEMA
en alles toegelicht (zie tab 7). Na dat gesprek bleek ieder contact hierover bij
KEMA onmogelijk. Het is hierbij goed te weten dat de aandeelhouders van
KEMA de energiebedrijven zijn {zie tab 8), waaronder Nuon en Essent en dat die
energiebedrijven met grote bedragen aan overheidssubsidie betreffend verdund
gevaarlijk afval {(verdund geimpregneerd hout) in strijd met de Europese
Afvalstoffenlijst (Eural) bijstoken/meevergassen in hun kolengestookte
elektriciteitscentrales voor de opwekking van groene stroom.

Het is hierbij goed te weten dat Essent Milieu B.V. (aandeelhouder van KEMA] in
strijd met de uitspraak no’s: F03.98.0171, F03.98.0179, F03.98.0180,
F03.98.0181, F03.98.0182, F03.98.0183 en F03.98.0184 van 19 augustus 1998
van de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State geimpregneerd
sloophout, dat visueel niet valt te onderscheiden van onbehandeld sloophout,
verspaand om er spaanplaat van te laten maken fvoor o.a. de vensterbanken
van PMSN-Best} en het als biomassa laat meevergassen in de kolengestookte
elektriciteitscentrales van Nuon en Essent, aandeelhouders van KEMA.

Met deze handeling wordt gevaarlijk afval (geimpregneerd gedeelte in sloophout)
verdund met niet gevaarlijk afval (niet geimpregneerd gedeelte in sloophout).
Met het verdunnen van gevaarlijk afval {zeker op zo'n grote schaal} worden alle
bouwerordeningen in alle Nederlandse gemeenten overtreden, wordt de
Europese Afvalstoffenlijst (Eural) overtreden en worden dasrmee de meest zwars
milieumisdrijven gepleegd die gepleegd kunnen worden, zeker als dat gebeurd
met het oogmerk om daarmee {als aandeelhouder} miljoenen euro’s aan
overheidssubsidie te vangen onder de dekmantels van “Groene Stroom” en “CO?
-reductie”. Waartoe dat alles heeft geleid maakt mijn klacht d.d. 29 mei 2006
hierover aan de Commissie van de Europese Gemeenschappen glashelder.
Betreffende klacht {zonder bijlagen) vindt u bijgevoegd {zie tab ). Ik wilu
vragen om kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als herhaald en
ingelast te beschouwen.
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Met de inhoud van die klacht is o.a. feitelijk komen vast te staan dat Nuon
{aandeelhouder van KEMA] in hun op 29 maart 2005 ingekomen aanvraag de
grens van acceptatie van zware metalen in secundaire brandstoffen {biomassa)
bij wijzigingsbesluit van 17 januari 2006 voor de zware metalen arseen,
beryllium, cadmium, koper, kwik, mangaan, molybdeen, seleen, tin, vanadium
en zink maar liefst 200 tot 1000 maal hoger hebben gemaakt dan in de bij
besluit van 11 november 2003 verleende milieuvergunning die al 14 tot 1471
maal hoger was dan in kolen gemiddeld. Voor Barium, Fluor en Telluur zijn er
geen grenzen meer opgenomen in het wijzigingsbesluit van 17 januari 2006.
Die stoffen mogen onbeperkt worden bijgestookt. Voor de verschillen per metaal
zie ondergenoemde tabel 4.1.6 van bij de Wm-aanvraag behorende MER.

In tabel 4,1,6 van de bij de Wm-aanvraag behorende MER staan de zware metalen coneentraties van de in Nederland
verstooktie steenkool opgesemd. In tubel 4.1.7 van de bij de Wm-aanvrang behorende MER, wasrvoor bij besluit van 13
november 2003 milisuvergunning is verfeend, staan de maximaal toelaatbare zware metalen concentraties van de mee to
vergassen secundaire brandstoffen opgesomd. In bijlage I behorende bij de wijzigingsananvraag van 24 maary 2005,
waarvoor op 17 januari 2006 milieuvergunning is verleend, stran de huidige maximasl toelaatbare zware metalen
concentraties van de mee te vergassen secundaire brandstoffen opgesomd,

[Fabel 416 MER T Tabel 4.1.7 MER /Tab.5.1 Ganvrang | Bijiage T arhisr wijzizingsarnvians
| Samenstellinggegevens Acceptatiecriteria in Wm-vergunning : Acceptatiecriteria in Wijzigings- {
' Kolsn gemiddeid van 11 november 2003 : vergunning van 17 januar 2006 |
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Met bovengenoemd feitelijk bewijsmateriaal is onomstotelijk komen vast te
staan dat de huidige acceptatievoorwaarden voor het meevergassen van
biomassa in de Willem Alexander Centrale van Nuon Power Buggenum B.V. te
Haelen de concentratie aan zware metalen in die biomassa ten opzichte van
kolen, afhankelijk van het soort metaal, stapsgewijs is verhoogd van 59 maal tot
117648 maal en voor een 3-tal zware metalen tot onbeperkt.

Ook Nederlandse Philips bedrijven kopen deze “groene stroom” in en werken
daarmee mee aan de vergiftiging van de gehele Nederlandse bevolking
(waaronder hun eigen werknemers) met kankerverwekkende stoffen. De oorzaak
daarvan moet worden gezocht in het feit dat de Nederlandse Philips bedrijven
het bedrijf KEMA altijd als een betrouwbare partner hebben gezien.

Bovengenoemde gesubsidicerde vergiftiging van de gehele Nederlandse bevolking
{waaronder alle Philips medewerkers in Nederland) gaat met deze “groene
stroom” nog veel verder. Het vliegas en bodemas dat na verbranding overblijft,
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hetgeen feitelijk extreem gevaarlijk afval is, wordt beschouwd als vliegas en
bodemas uit zuivere biomassa dat als grondstof in hoge concentraties kan
worden toegevoegd aan cement, beton, stenen, dakpannen, etc. Hierover heb ik
algemeen directeur P.J.J.G. Nabuurs van KEMA bij brief van 27 augustus 2002
letterlijk het volgende kenbaar gemaakt (gie tak 10):

Geachte heer Nabunurs,

In het Katholiek Nisuwsblad van 23 augustus 2002 zegt uw medewerker ing. 4.J,
Sarabér M8c¢, dic als specialist werkzeam is op het gehied van poesierkoolvlicgas,
letterlijk het volgende (zie bijlage 1)

1. In de Nederlandse elektriclieltscentrales wordt geen chemisch {geonarfifk) afvel
Bifgestookt.

Uit onderzoek uitgeveerd door de Stichting Advisering Bestuursrechtspragk e vast
komen te staan, en bij uiteprask van de Afdeling bestuursrechtapraak ven de Raad van
State is heslist, dat {overgeschilderd] gewolmanisesrd hout in de afvalfase visuecel niet
valt t¢ herkennen en dus ook niet valt te scheidon van het overige sloophout. Qok
KEMA heeft zich aan deze ultsprask van de Rasd van State te houden,

Het gewolmanisperde hout dat xich tussen het sleophout bevindt {t 30 procent) most
op grond van de Eural {(Europese wetgeving) worden verwijderd en verwerkt als
gevaarlijk afval. Dit govaarlijke afval, wordt met het overige sloophout in o.a. de
kolengestookie elektriciteitscentrals Huon Powsr Buggenum te Hselen mes
bijgestookt onder de dekmantel ven “biomassa” voor de opwekking van “groens
stroom”. Een belangrijk gegeven hierbij is dat dit mag op yrond van een MER-
rappertage van KEMA zelf. Over belangenverstrengeling gesprokenl! Hierover hed ik
uw veorganger de heer Van Helden en uw werknemers Duiln en Konings al bij brief van
8 oktober 2001 geinformeerd. Ouk heb ik, op nitnodiging van uw voorganger de heer
Van Heldsn, dit alles in sen persoonlijk gesprek met hen op 17 oktober 2001
mondeling toegelicht. Ondanks deze wetenschayp, die bij u persconlijk sanwezlg moet
zijn, staat u toe dat uw werkeemer ing, 4.J, Sarabér MSc, via het Katholiek Nieuwsblind
van 23 augustus j.1. nasr buiten brengt dat in de Nederlsndse elebtriciteitsventrales
geen gevaarlijk afval wordt mesgestookt. Of is het zo dat die medewerker van u dat
moet zeggen PPP

Ik richt san u het nadrukkelijke verzoek om hierover naar zowel ondergetekende als
wel de heer H. Rijkers van het Katholiek Nieuwsblad volledige openheid van zaken te
geven.

2. De MAC-wanarde voor cement en poederkoolvliegas bedraagt 10 miltigram per
kubleke meter lucht. Ook cakemeel ent bloem hebben deze waarden, Uit allerie!
wetenschappelijke ondersoeken blijkt dat indien relatisf h oge percentagss
afvalstoffen (waaronder sloophout en RWZLslib} in de elebtriclieitscentrale
worden me egestookt, de MAC-waards voor de gegenerearde poederkaoltvliegas 10
milligram per kubleke meter is. De relatie tussen ket meestoken en f2 namen
extra beschermings-muatregelen is dus niet aanweziy,

Juist sls gevolg van het meestoken van sloophout {deels gevaarlijk afval] en RWZIL-slib
{ock dexls gevaarliik afvall wordt de concentratie aan zware metalen in het
poederkoolviiegas, waaronder chroom VI, drastisch hoger. Door dit roederkooiviiegas,
tot in concentratiss van boven de 50%, toe te voegen san {ENClicement, wordt de
aanwezigheid van die zware metalen in cement, wasronder chroom W1, drastisch
verhoogd. Chroom VI- verbindingen zijn genotoxische carcinogenen die goed oplossen
in water en ook gemakkeljk via de huid het lichsam kunnen binnendringen, Door deze
stoffen in cement te verwerken worden al onze bouwvalkkers via inhalatie, ingestie en
via de huid blootgesteld aan onnodig grote hosveelheden genotoxisch carcinogenen,
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Ik kan mij niet voorstellen dat een arbeidsdes kundige of srbodienst hierover een
positief advies heeft uitgebracht. De Arbeldsomstandighedenwet verplicht werkgevers,
die haar werknemers (bouwvakkers) met dergelijke stoffen laat werken, voorafgsande
daarasn, tot het uitvoeren van een risivo-inventarisatie en —evaluatie door cen
gecertificeerde srbodienst,

I richt aan w dan ook het nadrukkelijhe verzosk om zowel de heer Rijkers van het
Katholiek Nieuwsblad als wel ondergetekende per kerende post hiervan een tislco-
inventarisatie en -evaluatie te Inten toekomen, Behoudens teszending van dit
verzochte rapport voor bouwvakkers, binnen acht dagen na heden, ga ik ervan nit dat
wen dergelijfk rapport niet bestaat, In dat geval sal ik de srbeidsinspectie{s) verzoeken
om, met opiegging van een boete hij alle bouwbedsijven in Nederland, het gebruik van
vlegascement onmiddellifk te verbieden. Daarbij zal cen afschriff van deze brief
wordsn overlegd.

Bijgevoegd vindt u mijn certificaat, nummmer V395, van de SKG wvan mijn
vakbekwanrmheid als Hoger Velligheidekundige {zie bijlage 2J.

In sfwachting van uw rescte, teken ik,

Op deze brief d.d. 27 augustus 2002 heeft algemeen directeur ir. P..J.J.G.
Nabuurs van KEMA nooit gereageerd. Het betreft dezelfde algemeen directeur
ir. P.J.J.G. Nabuurs van KEMA die het tot 1 oktober 2008 geldige certificaat
OHBSAS 18001 aan PMSN-Best heeft ondertekend (zie fab 11). Het moge u
duidelijk zijn dat een dergelijk certificaat niet meer voorstelt als een dekmantel
voor KEMA om daarmee zware grensoverschrijdende misdrijven te kunnen
{laten) plegen.

Dit heeft als gevolg dat vanaf die tijd en nog steeds de Nederlandse cement meer
dan 10 ppm oplosbare chroom VI verbindingen bevat. Dit terwijl de Europese
richtliin 2003/53/EG (PB EU nr L178 van 17/7/2003) houdende
zesentwintigste wijziging van richtlijn 76/769/EE( van de Raad betreffenide
beperkingen op het in de handel brengen en het gebruik van bepaalde
gevaarlijke stoffen en preparaten {nonylfenol, nonylfenclethoxylaat en cement)
beperkt de maximaal toegelaten hoeveelheid chroom VI in cement tot 2 ppm.
Chroom VI is allergeen en carcinogeen voor de mens. De beperking tot 2 ppm is
van toepassing vanaf 17 januari 2005 op de productie en het gebriik van nicuw
cement. Door toedoen van KEMA wordt in geheel Nederland deze Europese
richtlijn 2003/53/EG overtreden; ook binnen PMSN-Best. Ik heb dit vele malen
kenbaar gemaakt bij de director Facility Management Best, echter zonder
daadwerkeljjk resultaat. Vanuit het PMSN-bestuur van Best werd {en wordt) dit
alles gezien als maatschappelijk aanvaardbaar omdat dit over geheel Nederland
plaatsvindt. De gevolgen daarvan ziin:

Aandoeningen

Contact met cement kan leiden tot verschillende soorten aandoeningen:
-cementziekte: een allergische reactie in de vorm van dermatose, voornamelijk
te wijten aan chroom VI in het cement {rode viekken, kloven, ontstekingen,
ernstige eczemen, ...};

-oogontstekingen: bij contact van cement met de ogen;

-rhinitis: bij inademing van droog cement.
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Chroom VI ais boosdoener

De grootste boosdoener onder de bestanddelen die een cementallergic
veroorzaken is chroom VI. Deze vorm van chroom ontstaat bij hoge
temperaturen of vochtigheid. Chroom Il in droge cement wordt dan geoxideerd
tot het allergene en carcinogene chroom VI. Wanneer het cement vermengd
wordt met water, is de kans op een allergie dus groter. Maar ook droog cement
bevat reeds cen bepaalde hoeveelheid chroom VI.

Beschermingsmaatregelen

Zoals steeds is het aan te raden eerst collectieve beschermingsmaatregelen te
nemen, maar ook individuele beschermingstmaatregelen dringen zich hier op.
Collectief:

-gebruik cement met minder dan 2 ppm chroom VI, met ijzersulfaat;

-de automatisering van zoveel mogelijk handelingen;

-ervoor zorgen dat alle cementzalkken van etiketten voorzien zijn;

-zorg voor een koele en droge opslag van het cement;

~de gebruikers op de hoogte brengen van het risico.

Individueel:

~het contact van de huid met cement vermijden;

-aangepaste handschoenen dragen, bv. met katoen gevoerde nitril, neopreen,
butyl of PVC;

-regelmatig van werkkleding verwisselen;

-handen wassen na werken met cement;

-eventueel beschermende crémes gebruiken tijdens en/of na het werken met
cement;

-na het werk een douche nemen.

Aan dit alles heeft PMSN-Best binnen haar Plant geen uitvoering gegeven in
geval van werken met cement, ondanks mijn nadrukkelijk aandringen daarop
bij de director Facility Management Best. De director Facility Management Best
vond dit maatschappelijk aanvaardbaar omdat dit over geheel Nederiand
plaatsvindt.

Plantdirecteur R. Fonville heeft aan alle managers van de organisatorische
eenheden een lastgeving laten uitgaan. Deze lastgeving is opgenomen in
procedure XW-081001 van het Arbo Management Systeem {AMS]} van PMSN-
Best. In die lastgeving schrijft de heer Fonville letterlijk het volgende

(zle tab 12):

Bij de bedrijfsveering in Nederland dient een groot aantal wettelilke voorschriften in

acht te worden genomen. Afbankelijk van de aard van de werkzsamheden die verricht

worden binnen dat gedeelte van de organisatie waarover u de leiding is epgedragen,

zult u in meerdere of mindere mate met deze wettelifke voorschriften worden

geconfronteerd. Hat be treft onder andere:

- de mileuwetgeving;

- de wetgeving inzake vervoer van personen ¢n goederen;

- de Arbowet ingake de veiligheid, de gezondheid en het welzljn in verband met de
arbeidsomstandigheden; en

- de wetgeving op het gebied van mededinging en economische delicten;

- de wetgeving op het gebied van bescherming van intellectusls eigendom;

- de wet Bescherming Persoonsgegevens,
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De directie van Philips Medicsl Systems Nedeorlend 8.V, (PRSH) hecht or grote wasrde
aan dat de bedoelde wettelijlke voorschriften binnen ww organdsstie stipt wordt
nageleefd. Het is hivrom dpt wif n deze nadrakikeliik ppdragen ervoor sory te dragen
dat de naleving van de wettelifer vosrachrilten binnen vw organisatie ook
daadwerkelijk plantsvindt.

Uw verantwoordelijklreid houdt in onder mesr dat u terzake van de naleving van
wettelifke voorschriften:

- de nodige bevelen gegft;

- de nodige maatregelen treft ter voorkoming van cvertredingsn;

- de nodige middelen verstrekt om te voldoen san de voorschriftsn, alsmeds

- het redelijkerwijs te vorderen toezicht houdt,

U dient hierbi] tevens gevolg te geven aan de richtlijnen en instructies dle door of
ngmens de directie in het belang van een juiste nakoming van de bedoulde wetyeving
zijn of worden wuitgegeven. Ook moeten alle medewerkers van uw bedrijfuonderdesl
zich honden aan de Genersl Principles van Philips.

Mocht u de hiervoor bedoelde verantwoordelijkheld {edeelteiljk) delen met, de
gedelegeerd hebben aan andere functionarissen die niet hbehoren tot de organisatie,
dan dient u dasrover duidelijke afspraken te meken en dexe op schrift vast te leggen.

Hetzelfde geldt natuwurlijk indien u verautwoordelijkhedon op o heeft genomen die op
de bedrijfsvoering van een andere organisatie dan die van u betrekking hebben.

Indien u in voorkomende gevallen van mening zou #ijn dat u de nodige middelen
onthreken om op afdoende wijze san uw verantwoordelijicheid te voldoen, dan dient u
zulie {(blj voorkeur na overleg imet cen van de hivrns te noemen instanties) aon de
directie mede te delen, zodat dzarop geposte maatregelen kunnen worden getroffen,

Wii verzocken u nadruitkeliik elie belangrilke {dreigende) overtreding vay werteliike
voorgchriften onvaiddellijk san te melden, zodat wil samen met u kupnen bezien welke

maatregelen genomen moeten worden, Overtredingen van de Genere! Principles dient
u te melden aan de Complisnce Officier {in casn General Counsel),

U kunt zich bij de uitvoering ven deze Opdracht behalve door lokale functionarissen

ook centrasl laten bijstasn ¢n ndviseren door v.a.

- Legal Department PMEN:

- Humen Resources Depurticent PMEN, Hoofd Sociale Zaken;

- Export Control/Supply Chain Security Gfficer;

- Mleun, Veiligheld, Gezondheid en Welziin (Arbo), Dirsctor Faellity Management
Best,

Gezien voorgaande feiten en omstandigheden kom ik tot de volgende conclusie
een aanbevelingen:

Conclusies een aanbevelingen:

L Leg dit verdiepingsonderzoekrapport, met bijbehorende bijlagen,
onverwijld voor aan alle leden van het PMSN-bestuur van PMSN-Best
en vraag om hun persoonlijke reactie daarop;

I Leg dit verdiepingsonderzoekrapport, met bijbehorende bijlagen, op een
door het PMSN-bestuur te bepalen geschikte moment voor aan alle
leden van de Ondernemingsraad van PMSN-Best (is wettelijk verplicht)
en vraag om hun reactie daarop;
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Il Leg dit verdiepingsonderzoekrapport, met bijbehorende bijlagen, gezien
de daarin genoemde ernstige feiten van grensoverschrijdende aard,
onverwijld voor aan Philips President G. Kleisterlee van de Koninklijke
Philips Electronics N.V. die ook Voorzitter is van de Raad van Bestiur
en de Groepsraad.

IV.  Draag er zorg voor dat hiervan onverwijld strafaangiite wordt gedaan
bij de International Criminal Police (Interpol) daar hier sprake is van
zware grensoversclhirijdende organisatiecriminaliteit waarvan nijet
alieen PMSN-Best maar ock alle andere ondernemingen van de
Koninklijke Philips Electronics N.V. het slachtoffer zijn.

V. Verbreek onverwijld alle contacten met KEMA tot het moment de
International Criminal Police {Interpol) het strafrechtelijk onderzoek
naar aanleiding van bovengenoemde strafaangifte heeft afgerond.

Uiteraard sta ik, als werknemer, te uwer beschikking voor nadere toelichting of
uitleg hieromtrent die PMSN-Best maar ook de Koninklijke Philips Electronics
N.V. van mij verlangt;

In afwachting van u spoedige beslissing op bovengenoemd 5-tal aanbevelingen
verbliff ik,

Met vriendelijke groeten

o

Ad vait Rooij
Safety Manager
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